

EU-Konformitätserklärung gemäß Verordnung (EU) 2016/425

Der Hersteller oder sein in der Gemeinschaft niedergelassener Bevollmächtigter

Hommel Hercules Werkzeughandel GmbH & Co. KG Heidelberger Straße 52 D-68519 Viernheim

erklärt in seiner alleinigen Verantwortung hiermit, dass das nachstehende Produkt

Modelname: Handschuh ATORN A-Mech 22 Montagehandschuh mit Mikro-Nitrilschaumbeschichtung und Noppen Größen 6 - 12 EN 388:2016 4131X

ATORN No.: 72630049 EAN: 4050293932368 Gr. 6
ATORN No.: 72630011 EAN: 4050293667820 Gr. 7
ATORN No.: 72630012 EAN: 4050293667837 Gr. 8
ATORN No.: 72630013 EAN: 4050293667844 Gr. 9
ATORN No.: 72630014 EAN: 4050293667851 Gr.10
ATORN No.: 72630015 EAN: 4050293667868 Gr.11
ATORN No.: 72630047 EAN: 4050293668605 Gr.12

übereinstimmt mit den Bestimmungen der Verordnung (EU) 2016/425 und übereinstimmt mit den einzelstaatlichen Normen, durch die die harmonisierten Normen EN ISO 21420:2020 und EN 388:2016 + A1:2018 umgesetzt wird und identisch ist mit der PSA, die Gegenstand des von der genannten notifizierten Stelle ausgestellten Zertifikates zur EU-Baumusterprüfbescheinigung über die Baumusterprüfung ist.

Die notifizierte Stelle

CTC Groupe Notified Body 0075 4 rue Hermann Frenkel 69367 Lyon cedex 07 France

hat die EU-Baumusterprüfung durchgeführt und die EU-Baumusterprüfbescheinigungen Nr. 0075/3371/162/03/20/0849 vom 07.11.2024 ausgestellt.

Unterzeichnung für und im Namen von Hommel Hercules Werkzeughandel GmbH & Co. KG

Viernheim, den 11. November 2024

ppa. Gert Dabron Leitung Einkauf, Logistik i. V. Thorsten KohlProduktmanagement PSA

Hommel Hercules Werkzeughandel GmbH & Co. KG

Heidelberger Straße 52 68519 Viernheim

Tel.: +49 6204 739 0 Fax: +49 6204 739 1222

E-Mail: info@hommel-hercules.com

Amtsgericht Darmstadt HRA 61622

USt-Identnr. DE 146279926

Geschäftsführer:

Dirk Adamczyk

51622 Hommel He

Komplementärin:

Hommel Hercules-Meßtechnik Verwaltungs-GmbH,

Sitz Künzelsau

Amtsgericht Stuttgart

HRB 590 342

hommel-hercules.com